

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.



Каменск-Уральский выбрал Шмыкова

Новым главой третьего по величине города области стал замминистра энергетики и ЖКХ региона

Александр ПОНОМАРЁВ,
Мария ИВАНОВСКАЯ

Вчера депутаты городской думы Каменска-Уральского выбрали нового мэра. По итогам тайного голосования им стал первый заместитель министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Алексей Шмыков.



Алексей Викторович Шмыков родился в 1975 году в Удмуртии. Окончил Ижевскую государственную сельскохозяйственную академию.

К этому зданию никакого отношения. Его конкурент — Сергей Гераскин — подошёл фактически к началу заседания гордумы.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

За несколько часов до голосования «ОГ» попросила кандидатов ответить на два простых вопроса. Кто станет главой, ни мы, ни они ещё не знали.

Что будет, если вы победите на выборах?

Алексей ШМЫКОВ: — Во-первых, необходимо будет разобраться с муниципальным имуществом города — проверить, насколько рационально оно используется.

Сергей ГЕРАСКИН:

— Я не революционер, если выиграю, то не буду ломать сложившуюся систему управления городом.

Что будет, если вы проиграете?

— Вернусь на прежнюю должность в министерство. Сейчас я нахожусь в отпуске.

— Мне 57 лет, у меня есть опыт работы и образование, и я уверен, что буду востребован.

КОММЕНТАРИЙ

«Это были самые малобюджетные выборы в истории города»

Виктор ЯКИМОВ, зампредела Закобразования Свердловской области, первый всенародно избранный мэр Каменска-Уральского (1996-2007 гг.): — Сейчас, когда избирательная кампания подошла к концу, можно сделать первые выводы.

тайно. Каждый, заходя в кабину, принимает решение наедине со своей совестью. При открытии голосования понято, что есть фигуры и определённые группы, которые могут оказать давление на депутата.



В Буланаше капремонт не выдержал потолок в детской комнате: его подрядчик сделал за свой счёт



Заменяя трубу в качканарской квартире, ремонтники оборвали обои и продирали пол

Подрядчики пришли не строить, а ломать

Ольга КОШКИНА

За последние две недели жители сразу нескольких муниципальных образований пожаловались в «ОГ» на подрядчиков, которые некачественно делают капремонт или строят новое жильё.

за недоделок течёт прямо по фасаду. — Канализация не работала по несколько дней. К отоплению нас подключили в декабре: до этого в квартирах было холодно.

всплывают сейчас, когда есть возможность указать на них и заставить исправить, — пояснил «ОГ» глава Качканара Сергей Набокин.

ла местного самоуправления Юрия Цыпленкова, недоделки возникли из-за слишком позднего начала работ: в семи домах систему теплоснабжения начали ремонтировать прямо перед началом отопительного сезона.

Шалинский кот Пушок отстоял своё достоинство

Дмитрий СИВКОВ

Спасая «мужское достоинство», шалинский кот Пушок покусал ветеринара, сбежал с операционного стола и почти месяц скрывался в подполье местной ветстанции, куда его принесли на кастрацию.



Домой Пушок вернулся усталым и исхудавшим, зато целым и невредимым

Жительница Шали Лариса Пехташева ещё 14 февраля понесла трёхлетнего перса Пушка на кастрацию в местную ветстанцию.

ции до десяти вечера, звала своего любимца, но тот так и не откликнулся. На одно из дежурств она взяла и кошечку, но и её призывы остались без ответа.

Выборы по так называемой советской системе в нашем регионе впервые состоялись в прошлом году — так избрали главу Берёзовского ГО Евгения Писцова

Выбирать мэра Красноуфимска будут из двух кандидатов

Конкурсная комиссия определила двух претендентов на должность мэра. Конкурентом действующему главе города Вадиму Артемьевски составит директор Пудлинговского цехового завода Александр Шолохов.

Кандидаты в градоначальники прошли собеседование и представили программу развития округа в закрытом режиме.

Ольга КОШКИНА

СООБЩЕНИЕ

Законодательное Собрание Свердловской области в соответствии со статьёй 31 Устава Свердловской области, статьями 17, 18 и 30 Избирательного кодекса Свердловской области извещает, что в связи с освобождением от обязанностей члена Избирательной комиссии Свердловской области Боброва М.Б., назначенного по предложению Свердловского областного отделения Политической партии «КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», с 14 марта по 21 марта 2016 года объявляется приём документов по выдвижению кандидатуры для назначения членом Избирательной комиссии Свердловской области с правом решающего голоса.

Перечень представляемых документов по выдвижению кандидатуры для назначения членом Избирательной комиссии Свердловской области с правом решающего голоса; справка с анкетными данными на кандидата (приложение); копия паспорта; копия трудовой книжки; копия документа об образовании; письменное согласие на вхождение в состав Избирательной комиссии Свердловской области; письменное согласие на обработку персональных данных.

Заседание Законодательного Собрания Свердловской области, на котором будет рассматриваться вопрос о назначении члена Избирательной комиссии Свердловской области, состоится 22—23 марта 2016 года.

Предложения по выдвижению кандидатур для назначения членом Избирательной комиссии Свердловской области представляются в Законодательное Собрание Свердловской области по адресу: 620031, г. Екатеринбург, ул. Борися Ельцина, д. 10, каб. 211. Телефон для справок: 354—75—36.

Form for a CV or application, including fields for name, birth date, education, and work experience.

Организатор торгов — Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (адрес: 109240, Москва, ул. Высоцкого, д. 4, электронная почта: etorgi@sv.org.ru).

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» ЗАО «Горэлектросеть» раскрывает информацию, подлежащую ежемесячному раскрытию.

В полном объёме информация опубликована на официальном сайте компании www.zao-ges.ru.

В соответствии с постановлением Правительства от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» ОАО «Региональная сетевая компания» раскрывает информацию, подлежащую ежемесячному раскрытию.

Информация в полном объёме опубликована на официальном сайте компании www.sv-rsk.ru.